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Konspekt zajęć
Data zajęć: 11.10.2018r.
Temat zajęć: Środki czystości stosowane w gospodarstwie domowym.
Cel główny: Poznanie rodzajów środków czyszczących oraz nazwy sprzętów domowych służących

                     do utrzymania czystości w domu.
- operacyjne:

Uczeń:

- zna rodzaje środków czyszczących służących do utrzymania czystości w domu,

- umie obsługiwać odpowiedni sprzęt domowy służący do utrzymania czystości,

- jest świadomy jaki wpływ mają warunki higieniczne i czystość środowiska przyrodniczego na zdrowie człowieka,
- zna zasady bezpieczeństwa podczas korzystania ze środków chemicznych w codziennych pracach.
Metody pracy:
Oparte na słowie: wyjaśnienie, pogadanka
Oparte na praktycznym działaniu: ćwiczeniowa
Formy pracy: grupowa, indywidualna                                                      
Środki dydaktyczne:
Opakowania i etykiety różnych środków czystości, mop z wiaderkiem, miotły, szufelki, ściereczki z mikro fibry, worki na śmieci, płyn do mycia podłóg, ścian i glazur, płyn do mycia szyb
Przebieg zajęć:
1. Powitanie. 

2. Zapoznanie uczniów z tematem i celem zajęć.
3. Pogadanka: (do czego służą środki czystości stosowane w gospodarstwie domowym? jakie mamy środki czystości? w jaki sposób używamy środków czyszczących?)
4.   Uczestnicy warsztatów segregują opakowania i etykiety różnych środków czystości ze względu  na ich przeznaczenie: myjąco-czyszczące, piorące, odkażająco-dezynfekujące.

5.  Uczniowie wymieniają nazwy sprzętu służącego do utrzymania czystości.

6.  Pogadanka na temat wpływu warunków higienicznych i czystość środowiska przyrodniczego na zdrowie człowieka.
7.  Uczestnicy stosują właściwe proporcje środków chemicznych.
8.  Myją podłogi, parapety, wycierają kurze.
9. Podsumowanie zajęć.

8. Pochowanie sprzętu.

9. Pochwała za dobrze wykonaną pracę.

10. Dokonanie samooceny
Paweł Rembecki
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